

RAZÓN SOCIAL	PRODUCTORA Y COMERCIALIZADORA DE TEXTILES S.A. PROCOMEXSA	
DIRECCIÓN	AUTOPISTA A SANGOLQUI Y PASAJE DIEGO SANDOVAL No. S9-76 BARRIO: VILLA FLORA	
EXPEDIENTE	91296	
RUC	1791773667001	
AÑO	2014	
FORMULARIO	SCV.NIIF.91296.2014.1	

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1711017861	JARAMILLO RECALDE JULIO ALEXANDER	ECUADOR	0.2900
1707010169	RECALDE CAPELLO MARIO FERNANDO	ECUADOR	34.0920
1702519867	RECALDE CAPELO ENMA CECILIA	ECUADOR	21.7660
1701767871	RECALDE CAPELO HELMUT ALFONSO	ECUADOR	164.6160
1700064957	RECALDE CAPELO JOHNNY KLEBER	ECUADOR	164.6160
1703084002	RECALDE CAPELO MARIA AVELINA	ECUADOR	14.6200